МКУК ДК «Октябрь» сп ст.Александровская»
Отчет о проделанной работе за первое полугодие 
2017г


Вся культурно-досуговая деятельность МКУК ДК «Октябрь» сп ст.Александровская» проходит согласно перспективного плана.
В январе прошли беседы о жителях ст.Александровская участниках Первой мировой войны,о освободителях станицы в Великой Отечественной войне .Прошло возложение венков к памятнику «Павшим за Родину» казаками станицы.
В марте прошел фольклорный праздник «Казачьи посиделки»,пели казачьи песни, была выставка стариной казачьей вышивки, конкурс «казачья кухня»и т.д.
На День Возрождения балкарского народа в г.Нальчик Дом культуры  сельского поселения станица  Александровская  представлял традиции и обычаи Терского казачества . 
На казачьем подворье были выставлены элементы быта казаков, казачья кухня, выставка декоративно- прикладного искусства. Зрителям было интересно буквально все, они с удовольствием рассматривали фотографии первых казаков станицы Александровской,   фотодокументы  и казачью утварь,  фотографировались с девушками казачками, пробовали блюда и угощались горячим чаем с традиционной казачьей «шишкой». Веселые, задорные песни в исполнении  Народного хора казачьей песни «Станица» завлекали на наше подворье людей, которые пели и плясали вместе с  самодеятельными артистами.
В апреле были проведены конкурсно- развлекательная программа «Народные потехи» для подростков , «Моя спортивная семья»,и др.
В течении мая прошли тематические беседы «Боевая слава казаков наших», «Взгляд в историю»,Митинг «Помним и гордимся»,акция «Бессмертный полк»,витражная фотовыставка «Они сражались за Родину», « Он не вернулся из боя»о жителях станицы.
 1июня Ко Дню защиты детей у Дома культуры   прошел праздник «Когда мои друзья со мной». Праздник начался с конкурса рисунка на асфальте. В этом конкурсе приняли участие и маленькие, и подростки. Затем праздник продолжила программа для самых маленьких от 5 – 7 лет. Ведущие с детьми водили хороводы, играли в подвижные игры, отгадывали загадки. Дальше началась веселая эстафета для подростков. Победители были награждены памятными подарками. Праздник закончила детская дискотека и все участники получили сладкие призы и мороженое  .
16июня прошла акция - концерт« Мы против террора»., 
22июня жители станицы в 04 ч утра собрались почтить память станичников погибших,  защищая Родину и зажгли памятные свечи  на памятнике «Павшим за Родину».
 В Июле проходят циклы бесед-«Обычаи и традиции казачества»с подростками
в комнате «исторических экспонатов»  
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Директор                     Горбулинская К А
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